ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ 
Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2024-2026 годы»за первый квартал  2025 год

Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2024-2026 годы» утверждена Постановлением Администрации Коржевское сельского поселения   района Ульяновской области от 22.12.2023 г. №106

Цель Программы: 
-создание благоприятных экономических, правовых и организационных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории МО Коржевское сельское поселение;
- создание занятости населения.


задачи: 
- информационная, правовая, консультационная и организационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;
- развитие системы финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
-развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
-содействие росту конкурентоспособности и продвижению на рынке продукции субъектов малого и среднего предпринимательства;
-насыщение потребительского рынка качественными товарами, работами и услугами.
- создание новых рабочих мест.

Оценка эффективности муниципальной программы за первый квартал 2025  г.


Процент исполнения Программы составляет  0%

Денежные средства на финансирование программных мероприятий муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2024-2026 годы» в бюджете Коржевского сельского поселения на первый квартал 2025 год не предусматривались.

Вывод: Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы за первый квартал 2025 года не достигнуты. Данные средства будет реализовываться в последующих кварталах. 
Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

