Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы «Развитие информатизации в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2021-2025 годы» за  второй квартал  2025 год

Муниципальная программа «Развитие информатизации в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2021-2025 годы» утверждена Постановлением Администрации Коржевское сельского поселения   района Ульяновской области от 22.12.2022 №107

Цель Программы: 
-Повышение качества жизни населения муниципального образования Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области счет использования информационных и коммуникационных технологий (далее -ИКТ);
- создание условий для обеспечения права граждан на доступ к информационности органов местного  самоуправления муниципального образования Коржевское   сельского поселения Инзенского района Ульяновской области;
- снижение администратор барьеров; 
 -оптимизация и повышения качества предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области;
-повышение уровня информационной доступности муниципальных услуг;
-повышение эффективности и оперативности в информационном обмене структурных подразделений, функциональных органах;
-создание системы информационной безопасности и защиты информационных систем от несанкционированного доступа;
-обеспечение работников администрации муниципального образования Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области современными персональными компьютерами и оргтехникой;
-развитие единой муниципальной сети передачи данных на территории муниципального образования Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области.


задачи: 
-совершенствование информационно-технической инфраструктуры;
-внедрение новых информационных систем;
-повышение информационной открытости органов местного самоуправления;
-защита информационных систем, создание системы технической и информационной безопасности;
-обеспечение предоставление муниципальных услуг в электронном виде, в том числе с использованием универсальной электронной карты и федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»(далее- Единый Портал) 
.

Оценка эффективности муниципальной программы за второй квартал 2025  г.


Процент исполнения Программы составляет  25%

Денежные средства на финансирование программных мероприятий муниципальной программы «Развитие информатизации в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2021-2025 годы» выделялось из  бюджета сельского поселения на  второй квартал 2025 год, реализованы в приделах 25%.
Вывод: Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы за второй квартал 2025 год  достигнуты частично, будут достигнуты  в следующих кварталах. 
.   
Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


