ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТЫ 2025 ГОД
Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту, профилактики наркомании» за первый квартал 2025 год

Муниципальная программа «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту, профилактики наркомании, алкоголизма и токсикомании на территории Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области на 2022-2024 года » утверждена Постановлением Администрации Коржевское сельского поселения   района Ульяновской области от 23.12.2021 №59

Цель Программы: 
-Формирование потенциала противодействия общества наркотизации; устойчивое сокращение незаконного оборота и немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, связанных с ними асоциальных явлений; сокращение алкоголизма, наркомании и токсикомании и связанных с ними преступлений и правонарушений.


задачи: 
- организаций комплексных мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, в том числе физической культуры и спорта, направленных на формирование в обществе негативного отношения к алкоголизму, наркомании и токсикомании;
-содействие в создании условий для обеспечения здорового образа жизни, нравственного и патриотического воспитания молодежи в целях профилактики алкоголизма, наркомании и токсикомании;
-создание условий для развития физической культуры и спорта, в том числе детско-юношеского, молодежного массового спорта на территории сельского поселения и токсикомании;
-проведение комплексных профилактических мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту наркотических средств на территории села;
-создание в организации досуга детей и молодежи;
-снижение количества преступлений, совершенных в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.



Оценка эффективности муниципальной программы за первый квартал 2025 г.


Процент исполнения Программы составляет  0%

Денежные средства на финансирование программных мероприятий муниципальной программы «Комплексные меры противодействия немедицинскому потреблению наркотических средств и их незаконному обороту, профилактики наркомании, алкоголизма и токсикомании на территории Коржевское сельское поселение Инзенского района Ульяновской области» в бюджете Коржевского сельского поселения на первый квартал 2025 год не предусматривались.

Вывод: Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы за первый квартал 2025 года не достигнуты. Данные средства будет реализовываться в последующих кварталах. 
Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


