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ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ 
Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы «развитие муниципальной службы в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенский район»за  первый квартал 2025 год

Муниципальная программа «развитие муниципальной службы  в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенский район Ульяновская область» утверждена Постановлением Администрации Коржевское сельского поселения  района Ульяновской области от 23.12.2021г.№61

Цель Программы: 
-совершенствование системы муниципальной службы;
-повышение результативности профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих;
- формирование квалифицированного кадрового состава муниципальных служащих.

задачи: 
-совершенствование системы повышения квалификации муниципальных служащих;
- использование современных технологий в обучении;
-создание условий, направленных на повышение качества исполнения муниципальными служащими должностных (служебных ) обязанностей и оказываемых ими услуг;
-создание системы открытости и гласности муниципальной службы;
-совершенствование механизма предупреждения коррупции, выявления и разрешения конфликта интересов на муниципальной службе.

Оценка эффективности муниципальной программы за 2025  г.


Процент исполнения Программы составляет  0%

Денежные средства на финансирование программных мероприятий муниципальной программы «развитие муниципальной службы  в муниципальном образовании Коржевское сельское поселение Инзенский район Ульяновская область» » в бюджете Коржевского сельского поселения на первый квартал 2025 год не предусматривались.

Вывод: Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы за первый квартал 2025 года не достигнуты. Данные средства будет реализовываться в последующих кварталах. 
Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

