03.05.202
Сегодня, 3 мая 2023 года, в преддверии Дня Победы работники Инзенской межрайонной прокуратуры возложили цветы к могиле участника Великой Отечественной войны, ветерана региональных органов прокуратуры Василия Лаврентьевича Дмитриева.
Василий Лаврентьевич родился в 1926 году в селе Салейкино Шенталинского района Куйбышевской области.
В 1943 году по окончании средней школы был призван в Военно-воздушные силы Военно-морского флота.
В 1946 году вследствие тяжелых ранений демобилизован.
В 1947 году заведовал сельским клубом, затем в течение двух лет учился в Куйбышевской юридической школе.
С 1949 года народный следователь.
В 1954 году назначен прокурором Богдашкинского района.
С 1959 по октябрь 1971 гг. занимал должность прокурора Инзенского района.

05.05.2023

В преддверии Дня Победы работники Инзенской межрайонной прокуратуры возложили цветы к памятникам солдатам, отдавшим свои жизни за Родину в годы Великой Отечественной войны.

05.05.2023
Межрайонной прокуратурой проведена проверка в МКОУ Репьевская основная школа (далее – образовательная организация) исполнения законодательства в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов при организации питания несовершеннолетних, в ходе которой выявлены нарушения.
По данному факту директору образовательной организации внесено представление.

10.05.2023
В рамках реализации мероприятий по государственно-патриотическому воспитанию Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. встретился с учащимися 6-7 классов МКОУ «Поддубновская средняя школа».
Он рассказал подросткам о работниках прокуратуры Ульяновской области - участниках Великой Отечественной войны.
Представитель надзорного ведомства также ответил на многочисленные вопросы детей.

10.05.2023

Межрайонной прокуратурой в муниципальном казенном учреждении культуры «Межпоселенческий районный дом культуры» муниципального образования «Базарносызганский район» (далее – МКУК «МРДК») проведена проверка соблюдения законодательства при эксплуатации аттракционов и временных объектов рекреационно-развлекательного назначения. 
По данному факту внесено представление.


11.05.2023

Инзенская межрайонная прокуратура проводит проверку исполнения законодательства о лесопользовании.
Особое внимание уделяется вопросам охраны лесов, предупреждения пожаров и своевременности уборки порубочный остатков.
По результатам проверки будут приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

15.05.2023
В рамках реализации мероприятий по правовому просвещению и правовому информированию Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. встретился с учащимися 9-10 классов МКОУ «Базарносызганская средняя школа № 2».
Он разъяснил нормы законодательства об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, рассказал аудитории о правилах безопасности пребывания на водоемах, а также довёл информацию о необходимости наличия водительских удостоверений
при использовании мопедов.
Представитель надзорного ведомства также ответил на многочисленные вопросы подростков, приведя примеры из надзорной практики.

15.05.2023
Межрайонной прокуратурой проводится проверка соблюдения учреждениями образования требований законодательства об обеспечении безопасных условий обучения, об антитеррористической защищенности объектов, противодействий экстремизму и терроризму в образовательных организациях были выявлены нарушения требований законодательства о противодействии терроризму.

16.05.2023
Инзенская межрайонная прокуратура защитила права пенсионера-инвалида
Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку по обращению пожилого местного жителя с ограниченными возможностями.
Установлено, что данный пенсионер-инвалид нуждается в постоянном применении технических средств реабилитации.
Вопреки требованиям закона, руководство Ульяновского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации более 5 месяцев игнорировало его обращения о предоставлении опорной регулируемой по высоте трости с устройством противоскольжения, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.
В результате прокурорского вмешательства отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области (правопреемник ФСС РФ) обеспечило инвалида необходимым техническим средством реабилитации.

16.05.2023

Сегодня, 16 мая 2023 года, Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. провел выездной личный прием маломобильных жителей муниципального образования.
Во время общения граждан интересовали вопросы обеспечения техническими средствами реабилитации и компенсации затраченных на их приобретение денежных средств.
По поступившим обращениям незамедлительно организованы проверки, по результатам которых будут приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования.

17.05.2023
Благодаря вмешательству Инзенской межрайонной прокуратуры перед ресурсоснабжающей организацией погашен долг за поставку электроэнергии на сумму более 2,1 млн рублей
Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку электроэнергии, МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство» муниципального образования Глотовское городское поселение соответствующую оплату производило не в полном объеме.
Межрайонный прокурор внес директору муниципального унитарного предприятия представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена на сумму более 2,1 млн рублей.

18.05.2023
Инзенская межрайонная прокуратура проводит проверку в связи с коммунальной аварией в городе Инза.
Незамедлительно организован выезд на место происшествия, устранение нарушений прав граждан, лишённых водоснабжения, взято на контроль.
По результатам проверки будут приняты все необходимые меры прокурорского реагирования.

22.05.2023

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ преступлению в отношении А.


23.05.2023

В рамках реализации мероприятий по правовому просвещению и правовому информированию Инзенский межрайонный прокурор Нагорный А.А. встретился с учащимися седьмых классов МКОУ Инзенская СШ № 4.
С подростками по их инициативе была проведена открытая дискуссия на тему уголовной ответственности и, в частности, необходимости применения высшей меры наказания.
Представитель надзорного ведомства также ответил на многочисленные вопросы учащихся, приведя примеры из прокурорско-судебной практики.

23.05.2023

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному ч.1 ст. 157 УК РФ преступлению в отношении С.

24.05.2023

Межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по предусмотренному ч.1 ст. 157 УК РФ преступлению в отношении Ф.


31.05.2023

Под председательством Инзенского межрайонного прокурора состоялось межведомственное совещание руководителей правоохранительных органов Инзенского и Базарносызганского районов по вопросам устранения нарушений защищенности объектов массового пребывания граждан, противодействия экстремизму и межнациональным конфликтам.
В мероприятии приняли участие работники межрайонной прокуратуры, руководители Барышского и Корсунского межрайонных отделов регионального СУ СК России, начальник МО МВД России «Инзенский», главы районных администраций.
По результатам заседания межведомственной совещания выработан комплекс дополнительных мероприятий, направленных на обеспечение всесторонней защиты прав граждан и повышение уровня межведомственного взаимодействия.

31.05.2023

Благодаря вмешательству Инзенской межрайонной прокуратуры тяжелобольная пенсионерка обеспечена лекарственными средствами
Инзенская межрайонная прокуратура Ульяновской области провела проверку по обращению пожилой местной жительницы.
Установлено, что тяжелобольная пенсионерка нуждается в постоянном обеспечении специальными лекарственными средствами в льготном порядке.
Вопреки требованиям закона, один из препаратов ей не выдавался, что послужило основанием для направления прокурором в суд искового заявления.
В результате прокурорского вмешательства региональное министерство здравоохранения предоставило женщине жизненно необходимые лекарства.
Кроме того, по иску прокурора с органов власти в пользу пенсионерки взыскана компенсация морального вреда.
